



DE PETERSBURGO La rebelión en provincias

(DE NUESTRO REDACTOR)

Esta carta, depositada el 24 de diciembre, nutrirá un día de retraso porque no saldrá hasta mañana en el norte-expreso, salvo accidentes e incidentes imprevistos; porque es un escrito que en un período tal, que nadie está seguro del día siguiente...

Gracias á la acción combinada de todos los establecimientos bancarios petersburgueses, apoyados por el Banco del Estado, el curso de los fondos rusos se sostiene artificialmente...

J. Poroso. NO PUEDE CREERSE

sin verlo, lo económico que desde esta fecha vende los elegantes y ricos blusones, chaquetas, boas, estolas y toda clase de confecciones de seda...

DESDE CORUÑA

El nuevo alcalde.—Un conflicto. CORUÑA 2. Se ha constituido el Ayuntamiento, dando posesión al nuevo alcalde don Juan Sánchez Ardo, ilustrado y joven abogado...

UNA INAUGURACION LA ACADEMIA DE GUARDIAS

Ayer mañana se ha inaugurado este centro nuevo de cultura general para los que, a partir de esta fecha, ingresan en el Cuerpo de Policía.

LA ACADEMIA DE GUARDIAS

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

UNA INAUGURACION

En la Academia, los bélicos mahometanos han armado grandes partidas de tártaros, circasianos, tártaros y asenos contra los cristianos. Se combate sin tregua en las ciudades como en los campos...

Academia del tiempo que precisen hasta su completa habilitación.

El historial que de cada guardia presente el maestro de la Academia, será el principio del que todos tendrán, y se tendrá en cuenta en su futura vida de guardia, la conducta, aplicación y aprovechamiento que tengan durante el tiempo que en la Academia permanezcan.

La creación de la Academia es una idea felicísima; que los frutos que de ella se obtienen sean los que se necesitan, lo celebramos mucho, por prestigio del Cuerpo de Policía urbana, que bien necesita conquistar la confianza y respeto del vecindario de Madrid.

A la vez que esta Academia, se ha inaugurado la primera Biblioteca municipal, creada por el Sr. Vincenti, y que responde a llenar el vacío que dejan las restantes públicas.

DE ALCAZARQUIV LOS ZOCOS

(DE NUESTRO ENVIADO ESPECIAL)

Los zocos del Garb tienen especial fama por su importancia, y hallándose en el corazón de una de las mejores provincias mogrebina, no ha querido dejar pasar la ocasión de visitar uno de los más notables, el del Arba, que se celebra en un apartado valle de la kabila de Es-Serit.

Diste cuatro horas de Alcazar, a una distancia media del camino de Wazzan, la ciudad santa por excelencia de Marruecos. El golpe de vista que ofrece el abigarrado aspecto de un zoco no puede ser más interesante.

El original aspecto que presentan las muchedumbres moras, mezcladas con contornos judíos, no puede ser más atractivo. Los zocos que se celebran en las ciudades no ofrecen los mismos atractivos que el del campo, ni se puede juzgar por ellos lo que es un verdadero zoco marroquí.

Ignorante quien crea que no se venden más que hortalizas, como en Tánger! En el interior de Marruecos existen muchos zocos más, si es que así pueden denominarse los mercados que son objeto de repugnante comercio.

El zoco del Arba justifica claramente el renombre de los del Garb. Calculo en más de 5.000 los concurrentes al mercado. La miseria reinante hace, por extraña paradoja, que las transacciones se animen, porque para acallar las torturas del hambre, la mayoría se desahoga de sus ganados, de sus queridos, y la imaginación se pone a contribuir para idear qué vender.

Por eso, miserables moras, sin contar con nada, han extraído leñas de los campos, cañas, palmitos, etc., que en grandes cantidades venden por unos cuantos céntimos morunos.

De todos los puntos comarcanos han acudido esos vacunos en gran número, que se pueden adquirir desde 15 duros morunos hasta 50.

Sus dueños, tristes, esperan la llegada de algún comprador, que por un puñado de duros les arrebaté la vaca, que con su sabrosa leche alimentaba a su familia.

Más allá veía un montón de clavos negros, cuyos dueños, no pudiendo mantenerlos, los entregan a repugnantes vendedores que se ocupan, que cotizan el precio, y los pagan á la venta.

Otros, queriendo venderlos por su propia cuenta, permanecen junto al esclavo, que se levanta maquinalmente, dejándose palpar, enseñando dientes y lengua á cuantos presuntos compradores lo solicitan.

El padre se separa del hijo, con las lágrimas en los ojos, yendo cada uno á parar á dueños distintos.

También los dueños se separan con tristeza de los que les pertenecieron en cuerpo y alma, cuya preciosa ayuda material les faltará, viéndose condenados de aquí en adelante á sustituir con su propio trabajo el del esclavo.

Pocos son los negros que se venden sobre el zoco, pero los cochinos que ofrecen tan vil comercio, dejan de ser por eso menos repugnantes.

En los zocos de Djabala se venden personajes más repugnantes aún: son los pitones, inofensivos seres, que sirven para abastecer bastardas inclinaciones.

El gitan está recluido, sin embargo, á Djabala y contadas kabilas del Rif. Muchas veces los zocos terminan á tiros, no pocas surgen siempre cuestiones entre los asistentes, que forzadamente dirimen con sus armas, sino porque algunos vivos simulan rayarlas entre sí para sembrar la alarma, y que la mayoría las deje el campo por suyo, y especialmente los israelitas, que están siempre muy bien con sus pellejos, y abandonan sus mercancías á los primeros disparos. Y sabido es que, á no revelar o ganancia de pescadores. Cuando la normalidad renace, nadie encuentra nada de lo suyo, todo ha desaparecido.

La suelta hizo que el zoco del Arba no terminase á tiros y pudiese regresar felizmente á Alcazar.

Cuando regresaba del zoco del Arba llamé mi atención un grupo de yuntas que araban un relativamente reducido círculo de terreno. Tan dividida está aquí la propiedad que apenas queda á cada moro un cuarto de hectárea—pensé.

Pero lo que más me extrañó fué que un pelotón de moros, que por su aspecto revelaban ser soldados del Sultán, parecían inspeccionar las operaciones de aquel medio centenar de yuntas.

Pregunté, intriguado, á los moros que me acompañaban, y me respondieron que aquello era la Anisa.

—¿Que es la Anisa?—pregunté. Pues es una arbitraria de las más suaves que gastan las autoridades de por acá, más veces peores y más crueles que el castigo español.

NOTA BIBLIOGRAFICA Reorganización del Ejército.

La labor intelectual llevada á cabo por la oficialidad militar española digna es de todo género de aplausos y alabanzas. La prensa profesional, la tribuna del Centro del Ejército y la Armada, las Revistas técnicas y los escaparates de las librerías, baten prisa en ser de lo que afirmamos, después de seguir paso á paso este movimiento útil y conveniente á los intereses del Ejército y del país.

A los nombres conocidos que diariamente consagran sus esfuerzos y sus trabajos en el estudio de las cuestiones militares, poniendo en su labor toda la foga de la juventud y todo el entusiasmo que se alberga en los corazones amantes de la carrera de las armas, podemos hoy agregar el del distinguido primer teniente de Infantería D. Antonio Seco Sánchez, que acaba de publicar un completo y relativamente detallado extracto de la Reorganización del Ejército, que pronto verá también la luz pública.

El Sr. Seco acomete con decisión varias reformas, crea organismos, suprime otros, y hace, en fin, una verdadera disección de la organización militar española tal y como existe en la actualidad.

Dejando el voluntariado de uno, dos ó tres años; dota de material á los Cuerpos, nutre las plantillas; aliga, de los Centros burocráticos á los militares en activo; crea los Cuerpos de Industria Militar y ayudantes y la Academia general; facilita la educación militar de la juventud y prepara el personal para el porvenir, vulgarizando las costumbres militares.

Sostiene que bastan cuatro años para que sin aumento en el presupuesto se llegue á una real y efectiva reconstitución, siendo de alabar, aunque algunos detalles merezcan discusión y detenido examen, el espíritu que anima toda la obra acometida por el señor Seco.

Modifica también la división territorial; afirma la conveniencia de que, desde luego, se creen los cuarteles generales que con las diversas unidades han de movilizarse, y en general la labor va encaminada á conseguir que la prontitud domine y la brevedad para sus movimientos sea condición característica del organismo armado español.

Entre otras reformas propone que los oficiales de Administración Militar puedan ingresar en la Escuela Superior de Guerra, y, por último, afirma que el importe del presupuesto que se compone de estas reformas llega á ciento cincuenta y tres millones de pesetas.

Sea cualquiera la opinión que en las altas esferas merezcan estas reformas, cuyo detalle y desarrollo promete el Sr. Seco en un próximo libro, es lo cierto que en ellas existe no poco aprovechable, y que de todos modos esta labor merece la simpatía y el aplauso de cuantos desean que España, en un plazo relativamente corto, disponga de un Ejército fuerte, numeroso, y dotado en personal y material, según las necesidades del país al presente, y según las probables eventualidades del porvenir.

ENRIQUE LA CASA. DIGNA DE SER AYUNTAMIENTO

visitada, por la economía de sus precios y la variedad de las alhajas que presenta á su numerosa clientela, es la joyería más acreditada en la calle de la Victoria, 2. Su surtido, en caprichosos objetos de plata de buena ley, merece de parte del público la mayor atención.

Se ha quedado constituido el Ayuntamiento. El alcalde nombrado es D. Manuel Semprún. Su nombramiento ha sido favorablemente acogido.

En medio de grandes aclamaciones y vitores entusiastas, se ha posesionado del cargo de alcalde, D. José García Martínez.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

NOTA BIBLIOGRAFICA Reorganización del Ejército.

La labor intelectual llevada á cabo por la oficialidad militar española digna es de todo género de aplausos y alabanzas. La prensa profesional, la tribuna del Centro del Ejército y la Armada, las Revistas técnicas y los escaparates de las librerías, baten prisa en ser de lo que afirmamos, después de seguir paso á paso este movimiento útil y conveniente á los intereses del Ejército y del país.

A los nombres conocidos que diariamente consagran sus esfuerzos y sus trabajos en el estudio de las cuestiones militares, poniendo en su labor toda la foga de la juventud y todo el entusiasmo que se alberga en los corazones amantes de la carrera de las armas, podemos hoy agregar el del distinguido primer teniente de Infantería D. Antonio Seco Sánchez, que acaba de publicar un completo y relativamente detallado extracto de la Reorganización del Ejército, que pronto verá también la luz pública.

El Sr. Seco acomete con decisión varias reformas, crea organismos, suprime otros, y hace, en fin, una verdadera disección de la organización militar española tal y como existe en la actualidad.

Dejando el voluntariado de uno, dos ó tres años; dota de material á los Cuerpos, nutre las plantillas; aliga, de los Centros burocráticos á los militares en activo; crea los Cuerpos de Industria Militar y ayudantes y la Academia general; facilita la educación militar de la juventud y prepara el personal para el porvenir, vulgarizando las costumbres militares.

Sostiene que bastan cuatro años para que sin aumento en el presupuesto se llegue á una real y efectiva reconstitución, siendo de alabar, aunque algunos detalles merezcan discusión y detenido examen, el espíritu que anima toda la obra acometida por el señor Seco.

Modifica también la división territorial; afirma la conveniencia de que, desde luego, se creen los cuarteles generales que con las diversas unidades han de movilizarse, y en general la labor va encaminada á conseguir que la prontitud domine y la brevedad para sus movimientos sea condición característica del organismo armado español.

Entre otras reformas propone que los oficiales de Administración Militar puedan ingresar en la Escuela Superior de Guerra, y, por último, afirma que el importe del presupuesto que se compone de estas reformas llega á ciento cincuenta y tres millones de pesetas.

Sea cualquiera la opinión que en las altas esferas merezcan estas reformas, cuyo detalle y desarrollo promete el Sr. Seco en un próximo libro, es lo cierto que en ellas existe no poco aprovechable, y que de todos modos esta labor merece la simpatía y el aplauso de cuantos desean que España, en un plazo relativamente corto, disponga de un Ejército fuerte, numeroso, y dotado en personal y material, según las necesidades del país al presente, y según las probables eventualidades del porvenir.

ENRIQUE LA CASA. DIGNA DE SER AYUNTAMIENTO

visitada, por la economía de sus precios y la variedad de las alhajas que presenta á su numerosa clientela, es la joyería más acreditada en la calle de la Victoria, 2. Su surtido, en caprichosos objetos de plata de buena ley, merece de parte del público la mayor atención.

Se ha quedado constituido el Ayuntamiento. El alcalde nombrado es D. Manuel Semprún. Su nombramiento ha sido favorablemente acogido.

En medio de grandes aclamaciones y vitores entusiastas, se ha posesionado del cargo de alcalde, D. José García Martínez.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

Junta provincial de Instrucción pública Sr. Beltrán. Junta provincial de primera enseñanza Sr. Larrea. Liquidación del Estado. Sr. Cortinas. Especial de Consumos. Sr. De Blas.

Yer ha hecho el alcalde la designación de los distritos respectivos á los diez tenientes de alcalde recién nombrados, habiendo quedado encargados en la siguiente forma: Centro, Sr. Fernández Viqueiro; Congreso, D. Alfonso Sáenz; Palencia, Sr. Cortinas; Diaz Agero; Hospicio, D. Leopoldo Cosé; Buavista, D. Heliodoro Suárez Inclán; Chamberí, duque de Arévalo del Rey; Hospital, D. Venancio Vázquez; Inclusa, señor Gascon; Universidad, D. Alvaro de Blas, y Latina, Sr. Beltrán.

Los recién nombrados se posesionaron ayer de sus cargos.

Lo del extrarradio.

Ayer mañana visitó al alcalde una numerosa Comisión de industriales establecidos en el extrarradio para protestar de que sus tierras sean incluidas en el radio de la capital.

Alegaron las mismas razones de que ya nos hicimos eco hace días, insistiendo mucho en que convenía más al Ayuntamiento venir á un convenio con los dichos industriales que dejar la administración del impuesto á la Compañía Arrendataria.

El Sr. Vincenti les ofreció atender sus reclamaciones, y para saber á qué atenerse respecto al particular manifestó que se conferenciará con el arrendatario de Consumos para ver de buscar una fórmula de arreglo.

Los comisionados agradecieron las buenas disposiciones mostradas por el alcalde, expresando la urgencia del asunto, pues al decir de aquellos los ácidos están muy excitados entre los vecinos del extrarradio, obreros en su mayoría, que viven allí por la economía que tienen en los comestibles, y esta ventaja desaparecerá tan pronto como la tributación por consumos sea la misma que en Madrid.

Colegio de San Ildefonso.

Ayer ha tomado posesión del cargo de Regidor patrono del Colegio de San Ildefonso el conde de Mejorada del Campo.

La posesión se la dió el patrono saliente Sr. Estelá, y al acto asistió el alcalde señor Vincenti.

VERDADERAMENTE

las sopas coloniales se han convertido en necesarias en toda buena mesa. Y entre ellas, La topica Imperio de la Fortuna es la más preferida por el consumidor delicado é inteligente.

Los nuevos Ayuntamientos.

VALLADOLID 1.º Ha quedado constituido el Ayuntamiento. El alcalde nombrado es D. Manuel Semprún. Su nombramiento ha sido favorablemente acogido.

En medio de grandes aclamaciones y vitores entusiastas, se ha posesionado del cargo de alcalde, D. José García Martínez.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

Al acto asistió numeroso público. Han sido elegidos tenientes de alcalde don Rafael Jiménez Amigo, D. Joaquín Blanco López, D. Francisco Martínez Beltrán, don Salvador Muñoz Pérez, D. Manuel Enriquez Barrios, D. Angel Tolosano Rodríguez, don Manuel Lamas Pérez y D. Eduardo Hernández Pacheco.

Y han sido nombrados síndicos los señores D. Rafael Chaparro Cabañas y D. José Carretero Serrano.

En la sesión inaugural se pronunciaron discursos muy expresivos por parte de los alcaldes saliente y entrante.

sólo la pobreza lo que nos amenaza, sino el deshonor! ¿Por qué no se habrá muerto un mes antes Roberto Vallerand?... ¡A estas horas nada temería, pues tendría ya en mi poder sus millones!... ¡Llegarán á tiempo?... Sólo tengo esperanza en Margarita Bertin... ¡Si, como creo, consistente en lo que la vida, tendrá que ceder Pablo á sus instancias unidas á las mías y sobre todo á la imponente necesidad!...

que todo se ha descubierto y que sería una imprudencia obrar? En una palabra, Leopoldo esperaba muy perlejo, y con sobrado motivo, la llegada de Pascual, ó, mejor dicho, la solución del problema. Como indicaba el telegrama, el tren de Paris pasaba por Maison-Rouge á las nueve y veintinueve minutos. Desde las nueve estaba Leopoldo en la estación. —El tren no se detiene aquí mas que medio minuto—se dijo.—Es imposible cambiar algunas palabras. Acompañaré á mi señor primo algunos kilómetros y podremos hablar á gusto. Tomó á todo vello un billete de primera para Romilly, por más que no estaba seguro de que fuese aquel el término del viaje de Pascual. El tren llegó á la estación á las nueve y cuarenta, no llevando más que once minutos de retraso, aunque la línea estaba completamente libre. Leopoldo estaba en el andén. Dirigió una rápida mirada á todo lo largo de los coches, convencido de que su primo se asomaría. Sus previsiones se realizaron. La cabeza del constructor salió efectivamente por la ventanilla de un coche de primera. Leopoldo se dirigió hacia aquel coche sin hacer un ademán ni pronunciar una sola palabra, abrió la portezuela, subió y pasó haciendo un insignificante saludo á su primo, que estaba muy preocupado. Pascual iba solo. El ex presidiario seguía ocultando las tres cuartas partes de su rostro con un tapabocas á cuadros blancos y negros, y se colocó enfrente de él.

Se dió la salida al tren. Pasó un empleado y cerró la portezuela. La locomotora lanzó un silbido, y el tren volvió á ponerse en marcha. Pascual subió el vidrio é hizo un gesto de cólera. El hombre de los anteojos azules y el tapabocas dejó transcurrir dos ó tres segundos, y dijo luego, quitándose de pronto ambas cosas: —¡Calmad vuestros nervios, señor Lantier!... ¡Habéis querido verme; y aquí estoy!... ¡Yo puntual á la cita! ¿Qué os parece el disfraz? —¡Os hace honor!—contestó Pascual, tan alegre como sorprendido. —¡Que el diablo me lleve si os hubiera conocido con esas antiparras y esa bufanda! Al mismo tiempo alargaba la mano á su cómplice. —¡Compadre de nuestros asuntos!—repuso este último.—No será por gusto de contemplar mi fisonomía, por lo que me hayáis teleografiado que estuviera en la estación de Maison-Rouge.

Table with financial data including 'COTIZACIONES', 'VALORES DEL ESTADO', 'OBLIGACIONES DEL TESORO', 'OTROS VALORES', 'CAMBIOS', and 'OPERACIONES'. It lists various securities and their market values.



Se reciben anuncios y suscripciones

Carrera de San Jerónimo, núm 10
Papelería de los Sres. Ribed, Miranda y Comp

ACADEMIA PERONA BUENDIA

Banco de España
23 sorteos para la amortización de la Deuda al 5 por 100.

Table with columns: PRIMERO, SEGUNDO, Títulos que representan, Capitales, etc.

Desde el día 2 de enero próximo se pagarán los intereses del vencimiento de 1.º de mayo...

Espectáculos del 3
Real.—8 1/2.—F. 14.—Turno 1.º.—Aida.

Table with columns: PRIMERO, SEGUNDO, Títulos que representan, Capitales, etc.

Espectáculos del 3
Real.—8 1/2.—F. 14.—Turno 1.º.—Aida.

ANIVERSARIOS
LA SEÑORA
DOÑA CATALINA NABERA Y AGUILAR
VIUDA DE NIETO

CHAMPAGNES
Excelior Sport, bouquet exquisito. Venta: Eugenio Ortiz, Mayor, 32.

El pianola metroestilo
Invencción con la cual todo el mundo puede, no solamente tocar el piano, sino reproducir las interpretaciones exactas de los grandes artistas...

SALON AEOLIAN
MADRID.—RICARDO CAMPOS
Calle del Barquillo, núm. 3 duplicado

LOS MEJORES
Anuncios y más económicos los hace el Centro Internacional de Anuncios, Arrieta, 8, principal, Madrid.

D. Fernando Colón y de la Cerda
MARQUÉS DE BÁRBOLES
FALLECIÓ EL 3 DE ENERO DE 1904

MATÍAS LÓPEZ
Chocolates, dulces y bombones
AVISO A LOS VIAJEROS
BILLETES KILOMETRICOS

LAS TOSAS Y MALES DE GARGANTA
Se curan con las PASTILLAS PRIETO DE GUAYACINA Y MENTOL.

NEW FUNERAL
60, ALCALÁ, 60
Gran Empresa de servicios fúnebres

COMPANÍA MADRILEÑA DE TELEFONOS
TARIFA DE PRECIOS AL AÑO
Por una estación particular... Ptas. 300

PIANOS
NUEVO SALON
de ventas de muebles; hay pianos y muebles antiguos de caoba, compra y cambio en pequeña y grande escala.

EL SEÑOR DON JUAN FERNANDEZ ALVAREZ
FALLECIÓ EL DÍA 23 DE DICIEMBRE DE 1903

Caramelos del Quijote con 60 escenas del libro. Id. infantiles (Zoología) 624 figuras. Id. Historia de España con 335 personajes.

AGUAS
Salinas, Sulfatado-Sódicas, Magnésicas, Potásicas y Litínicas
DE
COSLADA
PURGANTE de primer orden y MARAVILLOSAS para los temperamentos biliosos, escrofulosos, herpéticos y enfermos sífilíticos.

VINOS TINTOS DE LAS BODEGAS EN EL CIEGO (ALAVA)
Excmo. Sr. Marqués de Riscal
Exposición de Burdeos de 1895.—DIPLOMA DE HONOR

Table with columns: MARCA, CONCEJIDA, VINOS TINTOS, PESO, etc.

DEPOSITOS EN ESPAÑA
Alcalá.—D. Serafín Sánchez, Princesa, 19, y Puerto de Ansaldo, 1.

Table with columns: Precios en estos depósitos, Pesetas, etc.